



999抢 iPhone 6s



不用卖肾
答题赢取
万一中了!

“双节”省城医院门诊安排看这里

□ 记者 李皖婷

又到双节,最近秋高气爽,相信大家都还觉得不错吧?不过最近早晚温差大,忽冷忽热容易感冒,加上过节团聚,难免吃多了油腻生冷食物造成肠胃不适。省城各大医院昨日公布假期门诊安排,现在就来看一下!

◆ 省立医院

除普通门诊停诊外,其余各门诊(简易门诊、普通专家门诊、专病门诊、老专家门诊、知名专家门诊)均按原排班不变;特种病门诊10月1日至4日停诊,10月5日恢复。干部病房门诊节日期间开设半天门诊。影像、病理、检验等医技科室检查项目节间全部向临床开放。

◆ 省儿童医院

门诊、住院、检查科室均正常接诊。门诊所有科室正常开放,现在是儿童秋季腹泻的多发季节,医院肠道门诊增加排班。医技检查科室正常上班,部分特殊检查需提前预约。急诊24小时接诊,并开通绿色通道。门诊咨询电话:0551-62237178,急诊咨询电话:0551-62237359。为缓解医院的门诊、住院压力,安徽省儿童医院分院(安徽金色童年儿童医院)中秋、国庆期间也增加了专家排班,全天候接诊。分院门急诊咨询电话:0551-63633120。

◆ 安徽医科大学第一附属医院

长江路门诊部和绩溪路门诊部将继续实行“无假日门诊”。专家门诊、普通门诊按原排班接诊,检验、放射、超声、心电图等各项检查项目和手术项目均照常开展。急诊部继续开通24小时绿色通道。咨询电话:长江路门诊部:0551-62922180、62922197。绩溪路门诊部:0551-62922406、62922269

◆ 安徽医科大学第二附属医院

节日期间,各专科门诊时间仍按原时间和排班计划不作调整。医院放射科CT、核磁共振等检查项目全天候开放,各医技检查科室仍将按照正常工作时间开机检查。急诊科24小时开通绿色通道。咨询电话:0551-63869420(门诊总服务台);0551-63869500(急诊分诊)。

◆ 省中医院

各科室专家门诊正常接诊,开设急诊24小时绿色通道,各项检查正常进行。急诊:0551-62838501;总值班:0551-62838583。

◆ 省妇幼保健院

本部和东区继续实行“无假日门诊”,实行网上预约挂号、电话预约挂号。放假期间,急诊绿色通道24小时开放,各诊疗科室正常开诊,检验、超声、放射、心电图、胎心监护等检查项目,正常进行。本部总值班电话:0551-62649714,本部急诊科电话:0551-62318199。东区总值班电话:0551-62307590,东区急诊科电话:0551-62307599。

◆ 省第二人民医院

北二环路院区、黄山路院区、临淮路院区各科室专家门诊均正常开诊,急救医学中心继续开通24小时绿色通道;检验、放射、超声、心电图等各项检查项目和手术项目均照常开展。急诊电话:0551-64286009。

◆ 合肥市第一人民医院集团

合肥市第一人民医院和滨湖医院按照门诊排班表正常开诊,各类检查项目均可正常进行。急诊继续开通24小时绿色通道。具体专家坐诊信息查询可拨打电话:合肥市第一医院 0551-62183355,合肥市滨湖医院 0551-65757015。

◆ 合肥市第二人民医院

医院三个院区(广德路院区、和平路院区、长江东路院区)同时实行无假日服务,各诊疗科室、专家门诊正常开诊,各种检查项目均正常进行,急诊科全天24小时接诊。咨询热线:0551-62203600(和平路院区)、0551-62965102(广德路院区)、0551-62203850(长江东路院区)。

◆ 合肥市第三人民医院

实行网上预约挂号、电话预约挂号。急诊24小时接诊,“绿色通道”全天候开通,临床、医技科室全部正常上班。咨询电话:0551-63669024,急诊电话:0551-63669099,总值班电话:0551-63668807。

◆ 合肥市第四人民医院

门诊、急诊24小时接诊,专家门诊、心理咨询门诊、儿童假日门诊等按原安排照常进行;急诊绿色通道24小时畅通;医院每晚6:30~9:30的免费心理咨询热线(0551-63666903)节日期间照常开通。

◆ 合肥市口腔医院

合肥市口腔医院长江路本部、西区新院、胜利路门诊部、周谷堆门诊部、滨湖门诊部全部正常接诊。夜间急诊通道正常开放。但从10月1日开始,长江路本部门诊时间改为上午8:00~11:45,下午2:00~5:30。急诊电话:0551-62610053;咨询电话:0551-62633117;总值班电话:18909692500。

过期食材、“三无”产品屡禁不止 蜀山区双节前检查,7家餐饮店被责令整改



餐馆里的过期或“三无”食材

□ 杨发苗 记者 王伟伟

中秋、国庆“双节”日益临近,市场上销售的食品安全问题?餐馆里食材进货渠道是否正规?卫生状况怎么样?9月24日,记者从合肥蜀山区市场监督管理局了解到,9月23日,该局对省城安庆路、清溪路等多家大小餐馆进行了突击检查,结果发现,餐馆检查结果令人堪忧,7家餐馆经营许可证均已过期,部分餐馆使用过期食材现象并未彻底杜绝,“三无”产品屡禁不止。

检查点:安庆路与霍山路交口 食品罐头没标签、进口食材无中文

在安庆路与霍山路交口的一家酒店操作间内,执法人员发现了诸多瑕疵,如食品添加剂与食品原料混放在一起、该冷藏的食材却裸露在操作间存放、操作人员未按规定着工作服。而在贮存室货架的最下层,执法人员仔细检查后发现2罐哈密瓜味果酱并无生产日期,一个食品罐头连标签也早已不知去向,属于“三无”产品。另外,后堂放着一瓶卤肉膏已经过了保质期。

而一瓶外包装上写满了密密麻麻英文的进口巧克力果酱,执法人员解释,这些食品看上去“高大上”,但依据国家相关法律规定,进口食品必须标注中文标识后方可进入流通环节销售。

检查点:清溪路与长丰路交口 私房菜馆证照过期,店主以换人搪塞

在清溪路与长丰路交口翠竹园小区沿街,有几家别墅私房菜馆在省城小有名气。9月23日上午,执法人员对这一排5

家小别墅私房菜馆也进行了突击检查。结果发现,几家私房菜馆普遍存在餐饮服务许可证过期问题,能够提供员工合格健康证的更是寥寥无几。问及原因,店主不是以员工刚刚换人搪塞,就是以健康证正在办理之中敷衍。对此,店主被责令整改的同时,并被要求在规定时间内将相关证件送至稽查大队审查核实。

检查点:霍山路与肥西路交口 后堂使用过期食材,添加剂随意存放

临近中午,执法人员来到位于霍山路与肥西路交口的一家酒店,只见大厨们正在紧张地烹制菜肴。

执法人员直奔消毒间,原本洗净摆放整齐的几个碗碟边缘,依稀可见油污痕迹;贮藏间里,食品添加剂存在随意存放现象,还有个人物品与调料摆放在一起;而在酒店后堂,执法人员发现了过期的腊味香肠1袋、泡打粉1袋。

在一台冰箱里,更是发现了15袋“海參浓缩原汤”。记者看到,袋子上印着“日盛海參”,配料含量、生产厂家、生产日期甚至保质期等信息全无。

两节前,大型游乐设施集中“体检”

星报讯(潘志远 严飞 记者 王伟伟) 几乎每个孩子,都有一个在游乐场畅快游玩的心愿。随着中秋、国庆假期即将到来,为保障市民节日游园的安全,9月24日,记者从省质监局获悉,我省将集中开展以客运索道、大型游乐设施和压力管道为主要对象的特种设备专项安全检查督查。

根据要求,各客运索道和大型游乐设施运营单位、压力管道使用单位要及时排查安全隐患,做好特种设备

的维护保养,确保特种设备安全运行。各级质监部门要采取暗查暗访、“回头看”督促检查等方式,彻查隐患,督促整改到位。

对违法行为和重大安全隐患要做到“零容忍”,一经发现,坚决采取强制措施,做到从严查处。同时,将加强对客运索道和游乐设施运营单位的应急预案制订及演练情况进行监督检查,督促其进一步熟练掌握救援及处理突发事件的方法,完善应急预案。